
Elevevalueringer for Efteråret 2024 

 

Skolemiljø: Eleverne svarer på spørgsmål vedrørende skolens fysiske rammer, om de har haft det fornødne stillet til rådighed og hvordan de 
vurderer de fysiske undervisningsforhold.  

 

Velbefindende: Eleverne svarer på spørgsmål vedrørende kvaliteten af maden, trivsel i forhold til kammerater, samarbejde, uro, sexisme og 
racisme – og om de oplever at modtage hjælp ved behov.  

 

Læringsmiljø: Eleverne svarer på spørgsmål vedrørende samarbejdet mellem lærer og elev eks. om lærerne virker velforberedte, det faglige 
niveau, om de modtager den nødvendige guidning – og om forholdet mellem teori og praksis er afbalanceret.  

 

Administration og ledelse: Eleverne svarer på spørgsmål vedrørende deres modtagelse på skolen, om de oplever at blive lyttet til og 
hvorvidt de føler sig velinformeret.   
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